

ЧАВЕС ЖИВ

ВЕНЕСУЭЛА СООБЩАЕТ

Декабрь 19 Вторник

Боливарианское
Правительство
Венесуэлы

1817 - 2017
САМОРА
СОЮЗ ГРОМКОСЛЫХ И ВОЗВЫШ



rusia.embajada.gob.ve
@EmbavenezRusia
@EmbavenezRusia
Embajada-De-Venezuela En-Rusia
embavenez.rusia
Embavenez Rusia

Ежедневное издание Посольства Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации. Журнал № 112 / Год 2017 / Телефон: 8 (495) 956 61 05, 8 (495) 956 91 14

Президент Мадуро выделил почтение, с которым народ чествовал Освободителя Симона Боливару в это воскресенье

Мадуро вспоминает электоральный триумф Эво Моралеса 12 лет назад в Боливии

Президент Республики Николас Мадуро напомнил в понедельник, что прошло двенадцать лет с первой победы на выборах Эво Моралеса, которая позволила ему внести важные социально-экономические изменения в Боливии. 18 декабря был объявлен Днем демократической и культурной революции в ознаменование того, что в этот день в 2005 году Эво Моралес выиграл свои первые всеобщие выборы с 54% голосов, - на сегодняшний день это самая высокая поддержка, полученная когда-либо кандидатом в президенты Боливии.

Делси Родригес отреклась от актов репрессий и нарушений прав человека, совершенных правительством Аргентины

Президент Национального учредительного собрания (НУС) Делси Родригес отвергла акты репрессий и массовое нарушение прав человека (HR) со стороны аргентинского правительства. Информация была опубликована в ее официальной учетной записи Twitter @DrodriguezVen, где она назвала эти действия неолиберальными неудачами, выполненными правительством олигархов. Родригес сослалась к твиту, опубликованному Адольфо Пересом Эскивелом лауреату Нобелевской премии мира, в его учетной записи @PrensaPEsquivel, в котором он написал, что «люди массово мобилизуются, но политическая коалиция Камбиemos (Cambiemos) готова расстрелять людей свинцовыми пулями, только чтобы сократить пенсии и социальные пособия на ребенка (AUN).



Президент Боливарианской Республики Венесуэла Николас Мадуро в понедельник отметил, что мероприятия, проведенные в это воскресенье, были посвящены освободителю Симону Боливару. В своих сообщениях на Facebook и Twitter глава государства указал: «Боливарианский народ отдал в это воскресенье заслуженную дань уважения освободителю Симону Боливару, с памятью о героическом поступке его жизни». Он отметил, что такие памятные акты позволили оценить «огромное наследие, оставленное на нашем континенте и торжественно поклясться перед бранными останками, что мы продолжим бороться за победу нашей Родины».

Министр Кано объявил о рекордной поставке 1224 кг золота сектором мелкомасштабной золотодобычи

«Горнорудный двигатель» достиг рекордной цифры в четырнадцатой поставке золота сектором мелкомасштабной золотодобычи в штате Боливар: на этот раз это 1.224 килограмма, которые были отправлены в казну Центрального банка Венесуэлы для обеспечения международного резерва нашей страны. Мероприятие возглавил министр по экологическому горнорудному развитию Виктор Кано, в сопровождении губернатора штата Боливар Юсто Ногера, а также главы военного округа провинции Гуаяна генерал-полковника Хесуса Мантильи и президента компании «Mipervén» подполковника Нино Ангуло. «Это 1244,99 кг. Это рекордная поставка по периоду времени и по количеству. Для нас и шахтеров значительно превышены ожидания», - сказал министр Кано, который также напомнил, что только в декабре этого года было доставлено 1803,95 килограмма золота. Золотая руда, отправленная в Центральный банк Венесуэлы из Горнорудной дуги Ориноко, является результатом совместной работы шахтеров с Национальным правительством, которые создают богатство для национальных резервов. Горнорудная дуга является жизнеспособным и отличным от нефтяных ресурсов вариантом для создания финансовых ресурсов в стране.



Эрика Фариас приняла присягу в качестве мэра Каракаса



В этот понедельник была проведена присяга и назначена Эрика Фариас в качестве мера муниципалитета Либертадор-де-Каракас. Этот торжественный акт проводился перед Советом муниципалитета в центре города и перед различными общественными организациями.

Во время инаугурации Фариас, первая женщина, назначенная на эту позицию в политической истории страны, взяла на себя обязательство «выполнить каждую установку народа и строить Каракас народной работы».

«Я не боюсь проблем Каракаса. Я этого не боюсь, потому что у меня есть проект, которому я обязана, и в котором находятся решения проблем в краткосрочной, среднесрочной и долгосрочной перспективе», - сообщила мэр во время объявления правительственной программы по шести проблемам: территориальное народное правительство, модель города, консолидирование плана безопасности, повышение местной производительности, регионализация системы Карнет де ла Патриа (Carnet de la Patria) и система общественных мест развлечений.

Боливарианское правительство выдало российской нефтяной компании «Роснефть» разрешение на добычу газа



Президент Боливарианской Республики Венесуэла Николас Мадуро предоставил российской государственной нефтяной компании «Роснефть» лицензию сроком на 30 лет на разведку и разработку шельфовых месторождений газа, в частности Патао, Рио Карибе и Мехильонес, принадлежащих проекту «Марискаль Сукре», расположенных на севере полуострова Пария, в штате Сукре.

Следует отметить, что 6 апреля «Петролеос де Венесуэла» (Pdvsa) и министры достигли договоренностей на высоком уровне с группой «Роснефть», чтобы оценить предоставление лицензии на газ.

В субботу глава Венесуэльского государства встретился в Майкетиа, штат Варгас, с главным исполнительным директором российской компании Игорем Сечиным, чтобы обсудить совместные энергетические и газовые проекты.

Министр Хуан Ариас: благодаря экономическому росту в «Промышленном двигателе» будут сюрпризы

Венесуэльский промышленный сектор, который входит в 15-й Двигатель Боливарианского экономического плана, в течение 2017 года вырос в среднем на 33%, несмотря на обвал цены на нефть из-за империалистического саботажа и общего ущерба экономической войны и финансовой блокады Венесуэлы, сообщил министр базовой, стратегической и социалистической отраслей промышленности Хуан Ариас.

«В настоящее время в этом секторе нет экономического спада. Я думаю, что в конце года будут сюрпризы, что у нас не будет отрицательного ВВП, несмотря на то, что это прогнозируют такие организации, как Международный валютный фонд и Всемирный банк, которые нам спрогнозировали, я думаю, -12%, - сказал Ариас.

Отметив, что в Венесуэле наблюдается финансовый терроризм и манипулирование валютой, Ариас подчеркнул, что экономика Венесуэлы не вошла в состояние рецессии.

Адан Чавес выразил свою солидарность с аргентинским народом

В понедельник вице-президент по международным делам Объединенной социалистической партии Венесуэлы (PSUV) Адан Чавес выразил обеспокоенность в связи с нынешней ситуацией с аргентинским народом, жертвой репрессий со стороны сил безопасности этой страны. Это случилось после того, как народ вышел на улицы с тем, чтобы защитить свои права. «Из Аргентины нам сообщили, что сегодня сотни тысяч протестующих маршем прошли к Конгрессу нации в Буэнос-Айресе, чтобы выразить протест реформам, которые правительство Маурицио Макри намерено провести в ущерб интересам рабочих, пенсионеров и наиболее уязвимых слоев населения. Этот митинг был жестоко подавлен полицией. У нас есть новости о многочисленных избиениях, раненых и задержанных».

«Жители город Сан-Мартин вышли на улицы, чтобы сказать нет действиям, проводимым консерваторами и неолибералами Аргентины, посредством которых они стремятся провести регрессивные реформы в сфере пенсионной политики», - сказал председатель Комиссии по международным отношениям Национального учредительного собрания.

Чавес выразил свою солидарность с аргентинским народом, который сегодня сталкивается с новым натиском неолиберализма, направленным на подрыв их прав; также он осудил жестокое нападение полиции на участников вышеупомянутого митинга. Он подчеркнул, что «народ этой братской нации выражает свой протест в качестве доказательства своей приверженности продолжению подвига, который начали наши отцы - освободители, и в защиту социальных достижений, которые так дорого стоили и которые были результатом процессов политической и социальной трансформации нашей Америки».